

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель Белово, обвиняемый в убийстве знакомого**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 29 декабря 2023 года фигурант, находясь в доме по ул. Огородной в г. Белово, в ходе конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений в связи с агрессивным поведением 23-летнего потерпевшего, имеющимся ножом нанес множественные удары в область головы и шеи парня. В результате своих действий причинил молодому человеку телесные повреждения, от которых его смерть наступила на месте происшествия.

При взаимодействии следователей СК России и сотрудников ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу мужчина был задержан. По ходатайству следователя на период следствия судом в отношении него избрана мера пресечения, связанная с изоляцией от общества.

Со следствием обвиняемый не сотрудничал, однако в ходе предварительного расследования собрана исчерпывающая доказательственная база, включающая выводы проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 марта 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1866844>